
Program putovanja:

1. dan - SPLIT - ANCONA

Sastanak putnika u 18.00 sati na gatu sv. Duje. Ukrcaj na brod te smještaj u kabine. Polazak broda
za Anconu u 20.00 sati. Noćna plovidba.

2. dan - ANCONA - SIENA – SAN GIMIGNANO – MONTECATINI TERME

Dolazak u Anconu u jutarnjim satima, oko 07.00 sati. Doručak na brodu te polazak prema Sieni,
rodnom gradu sv. Katarine, gradu prepunom arhitektonske ljepote. Razgled grada: San Domenico,
Casa di Santa Caterina, Piazza del Campo, Duomo e Battisterio. Slobodno vrijemete kraća vožnja do
San Gimignana- gradića poznatog po srednjovjekovnim tornjevima koji su pripadali palačama
bogatih obitelji, a posebno su zanimljive Collegiata, Piazza della Cisterna, Via S. Matteo. Nakon
šetnje vijugavim uličicama tog prekrasnog gradića smještenog u živopisnoj pokrajini Chianti,
nastavljamo put u smjeru Montecatini termi. Po dolasku, smještaj u sobe. Preporučamo odlazak do
Montecatini Alta, malog, toskanskim duhom prožetog gradića iznad Termi, koji obiluje
tradicionalnim „trattoriama“ u kojima možete uživati u okusima autohtone „cucine italiane“.
Noćenje.

3. dan - MONTECATINI TERME – FIRENZA - MONTECATINI TERME

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u Firenzu, renesansni dragulj Italije. Rijetki su upoznati sa
činjenicom da je još u 14.stoljeću bila prvi grad na svijetu sa popločanim ulicama. Po dolasku,
razgled grada: Palazzo Medici, Duomo e Battistero, Santissima Annunziata, Biblioteca Nazionale,
Santa Croce, Casa di Dante Ponte Vecchio, Palazzo Pitti.. Poslijepodne fakultativno posjet
najpoznatijem muzeju renesansnog slikarstava - Galleria degli Uffizi ili slobodno vrijeme za kupovinu
i šetnju. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

4. dan - MONTECATINI TERME -PISA – CINQUE TERRE - SPLIT

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do obližnje Pise, jedne od glavnih luka renesansnog doba, a danas
jedne od od najatraktivnijih lokacija u Italiji zbog nestvarne ljepote urbane cjeline Campo dei
Miracoli: Katedralu, Krstionicu, Camposanto i Kosi toranj. Nakon jednosatnog obilaska i kratke
stanke za kupnju suvenira nastavljamo autocestom prema Ligurskoj obali i nacionalnom parku
Cinque Terre ( doplata za ulaznicu kod prijave), koji objedinjuje prekrasnu prirodu i kulturnu baštinu
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na Ligurskoj obali, a dio je svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a. Sastoji se od pet gradića na
vrlo strmoj, ali slikovitoj obali. Ukrcaj na vlak u mjestu La Spezie te vožnja od mjesta do mjesta u
trajanju od nekoliko minuta . Uživajte u panoramskoj vožnji vlakom uz more. Prvi na potezu je
Riomaggiore- gradić sa zanimljivom kombinacijom antičke i srednjovjekovne baštine. Zatim
nastavljamo do Manarole poznate po proizvodnji vina i ulja, put nas dalje vodi prema planinskom
selu Corniglia koje se smjestilo na fascinantnoj lokaciji (litica visine oko sto metara). Vernazza je
ribarsko mjesto prekrasnih kućica, toplih i živih boja, koji obiluje izvrsnim restoranima. Na kraju
rute je Monterosso koji ima najljepše plaže od svih gradića Cinque Terre. Napuštamo Ligursku obalu
i vozimo autocestom prema Hrvatskoj uz usputne stanke za odmor.

5. dan - SPLIT

Dolazak u Split u jutarnjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


